
ΚΗΡΥΞΗ  24ΩΡΗΣ  ΑΠΕΡΓΙΑΣ  ΣΤΟΝ
Τ/Σ & ΣΤΟΝ Ρ/Σ “ΣΚΑΪ”
Τα Διοικητικά Συμβούλια της ΕΣΗΕΑ, ΕΠΗΕΑ, ΕΤΙΤΑ και ΕΤΕΡ κατ�
εντολή  και  εξουσιοδότηση  των  Γενικών  Συνελεύσεών  τους,
αποφάσισαν την κήρυξη 24ωρης απεργίας για τους δημοσιογράφους,
το διοικητικό προσωπικό και τους τεχνικούς, που εργάζονται
στον  ραδιοφωνικό  και  τον  τηλεοπτικό  σταθμό  «ΣΚΑΪ»  του  κ.
Αλαφούζου, από τις 6.00 π.μ. της Τρίτης, 5 Απριλίου έως τις
6.00 π.μ. της T ετάρτης, 6 Απριλίου 2011 ζητώντας:

Την  άμεση  ανάκληση  των  παράνομων  και  καταχρηστικών
απολύσεων των συναδέλφων.

Τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των εργαζομένων.

Η ιδιοκτησία του σταθμού, με αφορμή δήθεν την οικονομική κρίση
που  πλήττει  πρώτα  από  όλα  τους  εργαζόμενους,  προχωρά  σε
δραστικές  περικοπές  των  μισθών  των  εργαζομένων,  στη  μη
εφαρμογή των ΣΣΕ και στις απολύσεις δημοσιογράφων, τεχνικών,
και διοικητικών υπάλληλων που αρνήθηκαν να «συναινέσουν» στη
μείωση των αποδοχών τους.

Οι  αναιτιολόγητες  και  καταχρηστικές  αυτές  απολύσεις,  δεν
αποτελούν μεμονωμένα περιστατικά, αλλά μέρος ενός οργανωμένου
σχεδίου  που  στοχεύει  στη  μεγαλύτερη  εκμετάλλευση  των
εργαζομένων μέσα από την εντατικοποίηση της εργασίας τους, στη
δημιουργία κλίματος φόβου και ανασφάλειας ώστε να καμφθεί η
αντίστασή  τους  στην  επιβολή  των  αντεργατικών  μέτρων  που
σχεδιάζει. Για τον «ΣΚΑΪ» , φαίνεται, δεν υπάρχει εργατική
νομοθεσία, δεν υπάρχει εργατικό δίκαιο υπάρχει μόνο η δύναμη
του αφεντικού.

Το Δ.Σ. της Ένωσης δηλώνει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο
ότι  είναι  αποφασισμένο  να  προστατεύσει  το  δικαίωμα  στην
εργασία, υπενθυμίζοντας προς κάθε κατεύθυνση ότι ο σεβασμός
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στην ενημέρωση απαιτεί πρωτίστως τον σεβασμό των ανθρώπων που
την υπηρετούν.

Καλεί  δε  τον  Πρωθυπουργό  της  χώρας  κ.  Γ.  Παπανδρέου,  τον
Πρόεδρο της αξιωματικής αντιπολίτευσης, κ. Α. Σαμαρά, και τους
αρχηγούς των άλλων πολιτικών κομμάτων να πάρουν θέση και να
καταδικάσουν την εργοδοτική αυθαιρεσία και αναλγησία.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


